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Вокзальная 27А
Дроздов Александр Сергеевич – Богачева Лилия, Хомова София, Чихутина Яна, Тулякова Анастасия (5 А); Мисник Екатерина, Хантемирова Рузалия (5 Б)
Преображенская Мария Львовна – Глызь Анастасия, Евграфова Анастасия, Королева Диана, Кравченко Наталья, Кураленко Валерия, Машукова Елизавета (5 Б); Калужская Олеся (5 Е)
Бирюков Павел Алексеевич – Жеребцова Анна, Трофанчук Анастасия (5 В); Ломакина Арина, Иванова Анастасия, Кузьмина Алина, Коробко Кристина, Чеснокова Елизавета (5 Е)
Медведев Виталий Владимирович – Зубатова Анна, Феоктистова Елизавета, Ходаковская Дарья (5 А); Горбачева Ника, Зотова Варвара (5 В); Машичев Валентин (5 Б)
Глазков Денис Юрьевич – Ходасевич Ева, Васильева Анастасия, Селивохина Екатерина (5 А); Котова Марта (5 Б); Нужина Екатерина, Митягина Дарья (5 В)
Лукьянцева Наталья Владимировна – Дедова Вера, Степенко Милана, Осиновская Елизавета, Суханова Арина, Александрова Анастасия, Сафронова Арина (5 В)
Степанова Александра Викторовна – Евстафьева Карина, Колесников Никита, Еремеева Мария (5 А); Карандашов Максим, Йович Валерия (5 В); Авдюкова Дарья (5 Е)
Козьяков Борис Александрович – Авдулова Таисия, Маслий Полина, Слободина Любовь, Михайлова Виктория, Павлова Дарья, Митронина Дарья, Синельников Егор (5 Е)
Лобутева Татьяна Рэновна – Жевлакова Елизавета, Кашеварова Евгения, Новикова Елизавета (Косташ), Федя Александрина, Чураева Маргарита (5 Б); Агович Эльвира (5 В)

Изумрудные Холмы

Рассолова Елена Кировна – Штек Таисия, Тодышев Константин (5 Д)
Иванов Сергей Олегович – Ганган Виктория, Успенская Анастасия, Клевцова София (5 Д)
Азарова Яна Андреевна – Черная Ксения, Суркова Виктория (5 Д)
Чепурнова Анна Геннадьевна – Шахвердиева Хаджар, Котова Ольга (5 Д)
Поваренкина Елена Юрьевна – Зубков Дмитрий, Сысоева Полина (5 Д) 
Фурсов Сергей Геннадьевич – Беляева Ольга, Перминова Галина (5 Д)
Медведева Анна Алексеевна – Алексеенкова Ксения (5 Д)

